

黄页

最高气温35℃以上的天气 12时~16时,环卫工停止保洁



环卫工人高温下作业 郑州晚报记者 常睿 摄

本报讯 昨日,郑州市城市管理局下发通知,凡最高气温达35℃以上的天气,中午12点至下午4点将停止道路清扫保洁作业,确保环卫工人的人身安全。

通知还要求,各县(市、区)环卫主管部门要尽快为环卫工人配置防暑降温物品和药物,如太阳帽、水杯、白糖、风油精、清凉油、仁丹等,有条件的要为高温露天工作的环卫工人送

绿豆水或开水,确保环卫工人的人身安全。

所有防暑降温物品和药物务必于8月7日前配备到位。

另外,建立健全环卫工人高温天气下异常情况应急处置预案,加强对高温天气下环卫工人身体状况的观察,发现有身体异常的环卫工人要及时停止环卫作业并给予救治。郑州晚报记者 李萌 实习生 王之宇

链接

省总工会: 落实休假,督促发放高温津贴

持续高温天气,如何能让市民做好防暑降温工作。昨日,记者获悉,省总工会下发了“关于做好防暑降温和自然灾害防范职工劳动保护工作的紧急通知”。

省总工会要求,要切实加强对高温作业场所劳动保护工作的监督检查,重点检查大型建筑工地、露天作业场所、高温作业场所,努力把防暑降温工作落实到车间、班组、高温岗位和职工个人。

各级工会要落实职工休息休假等相关待遇,督促企业按时足额发放高温津贴和防暑降温费。对于因在高温场所作业引起中暑,并经医疗卫生机构诊断为职业病的职工,工会组织要积极协助政府有关部门做好工伤认定工作,确保职工依法享受工伤保险待遇。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

“陇海大院”拍成电影啦 名字叫《好好的活着》

本报讯 以“二七区陇海大院好邻居接力照顾高位截瘫的高新海,37年书写人间大爱”的真实故事改编的电影《好好的活着》昨日正式开拍,拍摄期约25天,场景全部选在郑州市区。

为更好地宣传和弘扬“陇海大院”精神,二七区委宣传部联合河南金象影业有限公司和河南前卫文化传媒有限公司共同创作电影《好好的活着》,把这个真实的故事搬上银幕,弘扬主旋律、传播正能量。

该剧由我省著名编剧孟宪明任编剧,两获“华表奖”导演杨真执导,电视剧《闯关东》朱传杰的扮演者、著名演员齐奎领衔主演。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 白炎峰 杨坤

本周五、周六,连霍高速洛阳至三门峡段禁行

据河南高速公路发展有限责任公司提供的消息,因连霍高速公路洛阳至三门峡段“四改八”改扩建施工的需要,8月9日8时至8月10日20时,连霍高速洛三段18座天桥将实施爆破和机械拆除,其中洛阳境内6座,三门峡境内12座。

施工期间,将对连霍高速洛阳至三门峡段实行交通管制,连霍高速K704—K842段双向驶往新安、渑池、义马、三门峡的车辆请提前下高速。

连霍高速新安、义马、渑池、观音堂站禁止车辆上站,连霍高速三门峡西站禁止往东

方向车辆上站。

此外,由于郑卢高速、三淅高速沿线服务区尚未启用,从连霍洛阳服务区经宁洛、郑卢、三淅高速至连霍灵宝服务区距离约220公里,绕行该路线的车辆,请提前加油。郑州晚报记者 李雪

郑州第三十四中学高中部
(郑州中奥维也纳音乐学校)

郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

西洋管弦乐团	60名
钢琴、声乐、民乐	60名
体育舞蹈、舞蹈、模特	60名
播音主持、影视表演	60名
美术等其他艺术专业	60名
普通高中文科班	60名
普通高中理科班	60名
宏志班	30名

2013年招生计划

咨询电话: 0371---88882055 13123246009

中原地区唯一胸痛急救中心投入使用 一站式救治,从进门到打开血管不超过60分钟

日前,河南省胸科医院胸痛急救中心投入试运行。

该中心是在中华医学会心血管病委员会主任胡大一教授的倡导下,按照美国标准成立的全国首批胸痛中心试点单位,也是中原地区首家和唯一一家设施完备的胸痛急救中心。

河南省胸科医院胸痛急救中心的成立,首次实现院前急救和院内抢救的无缝衔接,所有检查和介入或搭桥手术均无需患者转换科室。郑州晚报记者 邢进 通讯员 张毅

【事例】

一站式救治,35分钟 挽回患者生命

6月6日上午,郑州东郊的王大爷突发急性心梗,胸部疼痛不已。

下午4点左右,家人送他来到河南省胸科医院胸痛急救中心,在抢救室,医生已经下了病危通知书,情况十分危急。

迅速确诊病情后,胸痛急救中心主任黄克钧、副主任张学军联合为其实施了“冠状动脉造影+支架植入”术。

35分钟后,手术顺利完成,患者转危为安。

王大爷之所以能幸免于难,除了医护人员的精准判断和两位专家过硬的技术之外,还得益于胸痛急救中心的一站式救治。

张学军说,急性胸痛患者一入院,光检查就要跑几个地方,确诊后还要转到相应科室进行治疗,对于王大爷这样病情紧急的患者来说,无疑耽误不起这个时间。“胸痛急救中心的建成使用,就是要跟患者的生命抢时间,让患者不错过最佳救治时间。”

【优势】 不出中心大门,完成所有检查、治疗

2010年10月,在我国著名的心血管疾病专家胡大一教授的倡导下,中华医学会心血管病学分会发布了建设《“胸痛中心”建设中国专家共识》,这是中国在急性胸痛治疗领域的第一部规范流程。

今年5月,河南省胸科医院依照《共识》标准建造完成胸痛急救中心并获认证,成为中原地区唯一一家设施完备的胸痛急救中心。

目前,全国只有三家医院达到这个标准,另外两家分别在上海和广州。

在河南省胸痛急救中心,院前和院内

救治的无缝衔接,实现了“患者未到,信息先到”。

接到急救电话后,赶至现场的急救人员将快速完成对病人的检查和信息收集,并第一时间传输回中心。

胸痛中心坐镇指挥的专家则对传回中心的信息进行分析、诊断,并与现场救护人员双向交流,远程实时指导,及时作出现场救治和处理。

与此同时,中心的各科室已经做好救治准备,只待病人入院。

规划 联网120,构建区域性胸痛急救网络

对于突发急性心肌梗死来说,发病初期的12小时被视为救治黄金时间。

河南省胸痛中心副主任张学军说,建立中心的目的,正是为了给胸痛胸闷患者提供快速诊疗的绿色通道,以降低急性心肌梗死、心绞痛、主动脉夹层、急性肺栓塞等疾病的死亡率。

经过2个多月的运行,该中心统计显示,急性心梗患者从入门到进行各种检查诊断至推入导管室打开血管,不超过60分

钟,和我国目前平均120分钟相比,缩短了一半,比肩国际先进水平。

“目前,我们已经通过郑州市120急救指挥中心的验收。”张学军说,中心还配备了拥有呼吸机、除颤仪、充气式心肺复苏仪、监护仪、心电图机等最顶尖的两辆奔驰救护车,这是目前省内最“牛”的救护车。

下一步,河南省胸痛急救中心还协同郑州市120急救指挥中心,和郑州市

郑州晚报记者在中心看到,独立的导管室,飞利浦双源256层CT、彩超室、化验室,相互间隔不超过50米,这都是为了保证患者以最短的时间得到最有效的治疗。

百万级层流的一站式杂交手术更是独一无二,它不仅可以进行心内科介入手术,而且可以进行心外科搭桥手术。

也就是说,当患者来到中心,即使病情严重到要做开胸手术,也无需再次运转到外科手术室,而只需电召心外科医生前来手术,最大程度地争取了时间。

周边数家医院、社区医疗机构共同构成区域胸痛急救网络,而作为胸痛急救网络的核心,他们会在最短的时间内对胸痛患者的病因做出准确的判断并实施正确的治疗。

此外,当患者发生急诊适应症时,急救中心将患者接到医院治疗,当患者术后病情稳定,再送回当地有条件的医院继续治疗,双向转诊制的实施可以有效利用医疗资源,大大降低患者看病成本。

